RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL

Vendredi 8 octobre 2021
À 18 h 30


L’an deux mil vingt et un, le huit octobre à dix-huit heures et trente minutes, le Conseil Municipal de cette commune régulièrement convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Madame Carine BOQUET, Maire.
Présents :      
MM. Philippe VAST, Jean-Louis LECANU, Lucien DUFOUR et Martial BOQUET et Jérôme DUBOIS

Mmes Marie-Christine QUEVAL, Angélique DELAMOTTE, Hélène BISSON et Véronique BOUSSU
Représentés :
Céline DUPARC par Angélique DELAMOTTE, Laurent TAUVEL par Véronique BOUSSU, Cécile LEGRAND par Carine BOQUET, Sabrina MASY par Marie-Christine QUEVAL
Absente : 
Allison LEMONNIER



      Monsieur Martial BOQUET a été nommé secrétaire.
REPRISE DES TRAVAUX DU GROUPE SCOLAIRE
Le Conseil Municipal donne pouvoir à Madame le Maire pour engager une « procédure en référé provisions » devant le Tribunal Administratif de Rouen et solliciter une provision à l’encontre de la Société SAUVAL et de sa compagnie d’assurance afin de couvrir le coût des travaux de réfection des cheneaux du Groupe Scolaire Max Pol Fouchet.
CONTRE : 0
ABSTENTION : 1
POUR : 13
ADMISSION EN NON-VALEUR DE PRODUITS IRRÉCOUVRABLES
A la demande de la Trésorerie, il est nécessaire d’admettre en non-valeur certaines sommes qui n’ont pas pu être recouvrées ou effacées comme suit : 
Article 6541


55.19 € (cantine + IRCANTEC)

Le Conseil Municipal, à l’unanimité des membres présents décide d’admettre en non-valeur la somme de 55.19 €.
CONTRE : 0

ABSTENTION : 0

POUR : 14
ETAT DES SOMMES DUES PAR ANTARGAZ AU TITRE DE 

L’OCCUPATION DU DOMAINE PUBLIC
Vu le décret n° 2007-606 du 25 avril 2007

Vu la délibération du conseil municipal du 8 octobre 2021

Longueur L de canalisation de distribution : 1 598 mètres

Taux de la redevance retenu (par rapport au plafond de 0.035 €/mètre prévu au décret visé ci-dessus) : 0.035 €

Redevance : PR = ((0.035 € x 1 598 m) + 100) *1.27

Comme le résultat de son calcul, en rappelant que le montant arrêté tient compte,

· D’une part du taux d’évolution de l’incendie d’ingénierie, par rapport à la valeur de référence prévue par le décret n° 2007-606 du 25 avril 2007, soit un taux de revalorisation de la redevance égal à 27 % pour 2021,

· D’autre part de la règle de l’arrondi à l’euro le plus proche conformément à l’article L.2322-4 du Code Général de la propriété des personnes publiques.

Arrête le présent état des sommes dues à la somme de 198 €.

CONTRE : 0

ABSTENTION : 0
POUR : 13

APPROBATION DU RAPPORT DÉFINITIF DE LA CLECT 2020
Le Conseil Municipal, après s’être fait présenter le rapport définitif 2020 de la CLECT (Commission Locale d’Évaluation des Charges Transférées) par Madame Angélique DELAMOTTE décide à l’unanimité des membres présents de ne pas l’approuver et demande un rendez-vous avec les responsables CLECT de la Communauté de Communes Pont-Audemer Val-de-Risle afin d’obtenir des explications.
CONTRE : 14
ABSTENTION : 0
POUR : 0
ACHAT POUBELLES QUAI DE SEINE
Monsieur Philippe VAST, 2ème adjoint, explique qu’il est nécessaire de changer toutes les poubelles du Quai de Seine. Il a reçu une proposition intéressante de la société MEFRAN collectivités pour l’achat de 10 poubelles au prix de 300 € HT au lieu de   442 € HT.
Après en avoir discuté, le Conseil Municipal, à l’unanimité des membres présents autorise Madame le Maire à signer ce devis et à investir dans ces poubelles.

CONTRE : 0

ABSTENTION : 0

POUR : 14

LOCATION PHOTOCOPIEUR MAIRIE
Madame le Maire explique au Conseil Municipal qu’elle a reçu une proposition pour la location d’un photocopieur en remplacement de celui actuellement en service à la Mairie.

Avec la reprise du photocopieur actuel, le coût du loyer au trimestre sera de        159 € pour un copieur neuf et récent et un coût copie noir et blanc de 0.004354 € et couleur de 0.040185 €.

Après en avoir discuté, le Conseil Municipal autorise Madame le Maire à signer ce contrat de location.

CONTRE : 0

ABSTENTION : 0

POUR : 14

QUESTIONS DIVERSES
1/ Madame le Maire informe le Conseil Municipal que la subvention de 5 287.20 € concernant l’achat des tableaux numériques de l’école a été attribuée et versée
Le Maire







La secrétaire

Les Conseillers Municipaux
